

Spoštovane in spoštovani,

Pozdravljeni, sem Van in prihajam iz Mladi za podnebno pravičnost Maribor. Smo gibanje, ki se zavzema za protisistemski boj za zagotovitev dostojnega življenja na ekološko pestrem in ohranjenem planetu za vse. Je antisistemski, antikolonialni, delavski, feministični in naravovarstveni boj, ki razume prepletenost podnebne krize z drugimi problemi sodobnega sveta - vsi imajo skupni imenovalec v kapitalističnem sistemu. V tem povezovanju vidimo ojačitev svojega boja in ne nepotrebne distrakcije.

Pod definicijo podnebne pravičnosti dostojnega življenja na ekološko pestrem planetu definitivno spada tudi boj za pravice in emancipacija kvir skupnosti.

Zavedamo se, da nismo za trenutno okoljsko krizo vsi enako odgovorni, ter da kriza niti približno ne prizadene vseh enako - ponavadi so ravno marginalizirane skupine, prebivalci držav tretjega sveta, delavci, ženske, kvir ljudje tisti, ki jih ta kriza prizadene najbolj, in trpljenje katerih odločevalci ponavadi najbolj spregledajo.

Pomembno je, da razumemo, kako so vse te krize od okoljske, do socialne in stanovanjske problematike medsebojno povezane. Ne moremo biti resnično pravični do LGBTQIA+ skupnosti, če hkrati ne skrbimo za naš planet. In ne moremo biti pravični do našega planeta, če ne zagotovimo enakih pravic in priložnosti za vse ljudi, ne glede na njihovo spolno usmerjenost, identiteto, ali izražanje spola, barvo kože ali narodno pripadnost.

Pri tem pa ne smemo pozabiti, kako se je tradicija parade ponosa začela, kot vrsta protestov kot odgovor na policijsko brutalnost in racije kvir klubov v ZDA leta 1969, kjer so si ljudje prvič v zgodovini zahodnega sveta upali tudi na prostem biti to kar so, ter se zoperstaviti proti takratnem zatiralskem režimu. Saj če bi bili tiho, ne bi bili niti približno kjer smo dandanes. Pravice, ki jih danes imamo v nekaterih državah ne prihajajo zaradi dobre kapitalističnih držav oz. njenih odločevalcev, ampak zato, ker smo se zanje borili in se bomo za pravice ampak tudi za njihovo udejstvovanje v praksi borili še naprej!

Zato nas danes združuje ta parada ponosa - da se borimo za pravice in dostojanstvo vseh, ne glede na spolno usmerjenost, hkrati pa tudi zavezo, da bomo skupaj delali na reševanju podnebne krize in boja proti trenutnemu zatirajočemu, uničujočemu družbeno ekonomskemu sistemu - kapitalizmu. Naša odgovornost je, da postanemo bolj vključujoča in pravična družba, kjer vsakdo, ne glede na to, kdo je, ima možnost živeti srečno, zdravo in varno življenje, in le to bomo dosegli skupaj.

Znotraj boja za podnebno pravičnost je in zmeraj bo prostor za LGBTQ+ skupnost saj podnebna pravičnost temelji na pravičnosti za zagotovitev dostojnega življenja na ekološko pestrem planetu za vse.

Torej, drage udeleženke in udeleženci, pojdimo naprej od te parade s srci polnimi s ponosa in zavezani k boju za pravičnost in boljši planet za vse. Hvala vam in veselo parado ponosa.

Hvala.